Ha a metszd sik tavolsaga a koézépponttol x, ugy a gombszelet magassaga R — x. A keletkezett gombi szelet és kup
egy gombi czikket hatadroznak meg, melynek kdbtartalma

K = %R%(R —x).

A kup kobtartalma

1
k= g(R2 — 2%z = — (R — z)(R+ z)mx
A feladat értelmében
K =2k

s igy

R*>=(R+2)x
vagy
(1) 2?4+ R — R? =0,
mibdl R

5= 5(\/5 -1)
(1) még igy is irhato
(2) 2* = R(R — x).

Vagyis a sugarat az arany metszés szerint kell két részre osztanunk, mert (2) szerint a kdzéppont felé es6 rész ()
mértani kozéparanyos az egész sugar és a sugar masik része kozott.

(Kertész Lajos.)

Megoldasok szima: 32.



